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ATA  DA SESSÃO SOLENE DA CONVENÇÃO DISTRITAL 

2015/2016. 

 

Aos trinta dias  do mês de abril de dois mil e dezesseis, nas dependências do  
Salão de Eventos “Lagoa das Conchas”,  na cidade de Chapada dos Guimarães – 
MT, reuniram-se os membros do gabinete distrital, os associados, clubes e 
convidados para a sessão solene de abertura da XVIIª Convenção Distrital AL 
2015/2016, às 20:30h, sob a presidência do governador do distrito LB4, CL João 
da Silva Medeiros Filho e com a presença dos membros do gabinete  
nominados: 1º  vice-governador – CL Paulo Cândido de Brito,  2º vice-
governador – CL Eraldo da Silva Pereira, secretária distrital 2015/2016  – PCC 
2003/2004 - CaL Maria Rosilene Mestre Medeiros, tesoureiro  distrital CL Luis 
Carlos Fraiberg. Presentes os presidentes de divisão a seguir relacionados: 
divisão  01(um) CL Luiz  Marcos Cândido – 02(dois) CL Renato Dummel  - divisão 
03(três)  e  04(quatro) CL Rogis Silva – divisão 05(cinco) CL José Antonio 
Gonçales - divisão 06(seis) CL Selito L.Ferrari - divisão 07(sete) CL Douglas 
Aparecido Batista Picotte - divisão 08(oito) CL João Cândido Neto.  Presença dos 
membros conselheiros a seguir relacionados: a ex-governadora imediata PDG - 
CaL Maria R. Alencar e Silva Perera; os ex-governadores do distrito LB4, PDG 
2013/2014 CL Ideraldo Pires da Costa, PDG 2002/2003 CL Sérgio Del Cístia, PDG 
2004/2005, CL Joel Olímpio da Silva  PDG 2003/2004, CL Carlos Alberto 
Martinelli PDG 2005/2006, CL Alfredo Garcia Murara PCC 2011/2012, CL Evanir 
Tormes PDG  2010/20111, CaL Regina Maria P. de Souza  PDG 2012/2013, CL 
Pedro Aparecido PDG  1992/1993,  Past International Director – PID CL Whady 
Lacerda. E os assessores relacionados:- auditor Distrital - CL Ely Rodrigues; 
assessores para programas de saúde – CCLL Luiz Henrique Siqueira e Claudia 
Celina da Silva, assessora de atividades para crianças e programa de leitura – 
Marli Alves Tibola, assessora programa  LIONS QUEST – Vera Lúcia Godrim de 
Oliveira, assessores para o concurso fotografias – CCLL Luiz Carlos Varella de 
Oliveira e Elizabeth Martins, assessora concurso cartaz da paz -  CaL Celi Silva, 
coordenador de GLT -D  - CL Ideraldo Pires da Costa, coordenador de GMT –D – 
CL Carlos Alberto Martinelli, assessor do programa CEP - CL Evanir Tormes, 
coordenador de LCIF do distrito – CL Alfredo Murara Gracia, presidente do 
comitê de honra do DLB4 – Maria Raimunda A.Silva Perera, assessor de relações 
internacionais - CL Whady Lacerda, assessores da Mútua Leonística – CCLL Luis 
Busatta/Aparecido de Oliveira; assessora programa  LEO Club – Cinthia Godrim 
de Oliveira, assessor atividades culturais e comunitárias - CL Aníbal Alencastro;  .  
Após a nominação da mesa e entrada do CL DG João Medeiros e Cal PCC Maria 
Rosilene Mestre Medeiros, acompanhados do presidente do Distrito LEO CLEO 
Brendo B. Pantoja e sua esposa; o CL DG João Medeiros  fez a abertura 
protocolar da reunião e convidou o casal de companheiros Antonio Alberto 
Schommer e Terezinha de Souza Schommer, do Lions Clube Cuiabá Boa 
Esperança, para conduzir o Orador Oficial desta convenção,  CL CCE Wilson 
Roberto Pinto de Oliveira e  CaL Elizabeth até a mesa principal. Na sequencia o 
CL DG convidou os filhos dos companheiros Antonio Gobbi Netto/Lucia Gobbi e 
João Valdemar Terres/Rose Terres, patronos da XVII convenção,  para conduzi-
los até a mesa principal. Convidou também os companheiros do Lions Clube 
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Cuiabá Norte para conduzir o secretário de estado de educação e cultura, Perminio Pinto Filho, até a 
mesa principal.  Ato contínuo , convidou a CaL Maria Lúcia Priotto Masson, do Lions Clube Chapada dos 
Guimarães,  para fazer a invocação à Deus, em seguida solicitou a todos para entoarem o Hino 
Nacional brasileiro. O CL DG João Da S. Medeiros Filho agradeceu a presença pontual dos associados e 
clubes presentes e nomeou o CL Sildemar Ziezkowiski,  para atuar como mestre de cerimônias e o 
convidou para vir a mesa principal receber a programação e o colar. O  mestre de cerimônias convidou 
o presidente do Lions Clube de Chapada dos Guimarães, CL Luiz Henrique Siqueira, para saudar as 
autoridades,  visitantes e companheiros. O mestre de cerimônias fez a chamada dos novos associados 
para posse, e retornou a palavra ao governador para conduzir a cerimônia. Após breve preleção sobre 
a associação internacional de Lions Clube Internacional, o juramento de posse e o “urro do leão”, o 
governador declarou empossados os 63 associados aos clubes do distrito. Os padrinhos fizeram 
entrega de pin e certificado de associado aos seus respectivos afilhados, e também receberam pin e 
certificado de padrinho.  O mestre de cerimônia convidou a Cal Claudia Celina da Silva para fazer as 
homenagens aos patronos da Convenção. Na sequencia o mestre de cerimônias convidou o PID CL  
Whady Lacerda para fazer homenagens de entrega de certificados de apreciação internacional aos 
companheiros: Antonio Gobbi Netto, João Valdemar Terres, Luiz Henrique Siqueira, Wilson Pereira 
Goés e Clênio Bugnotto.   O mestre de cerimônia fez a chamada dos inscritos para fazer uso da palavra: 
CLEO Brendo Braga Pantoja, Sr. Perminio Pinto Filho que falou da importância do Programa Lions 
Quest e do compromisso da SEDUC em implantar esse fantástico programa na educação do estado de 
Mato Grosso. Convidou também o CL Wilson Roberto Pinto de Rodrigues, para dar seu boa noite aos 
convencionais. O mestre de cerimônia encerrou seu trabalho devolvendo a programação e colar ao DG 
CL João Medeiros, que agradeceu o excelente trabalho do CL Sildemar. O DG CL João Medeiros 
convidou os PDG CaL Maria Raimunda Alencar e S.Perera, CL Ideraldo Pires da Costa e  CL Evanir 
Tormes e a PCC CaL Maria Rosilene Mestre Medeiros,  para fazer entrega de “sponsors” aos clubes que 
realizaram atividades nas quatro categorias comemorativas ao centenário. Foram entregues sponsors 
com uma, duas, três e quatro gemas representando cada categoria de serviço. O DG CL João Medeiros 
proferiu suas palavras e ao finalizar a reunião, procedeu a etapa protocolar com nosso lema soberano: 
nós servimos, e para saudarmos o pavilhão hasteado com uma calorosa salva de palmas. As 21:40h foi 
encerrada a sessão solene de abertura da XVII convenção distrital e convidou os presentes, para jantar 
dançante da Amizade e Harmonia. Eu, Maria Rosilene Mestre Medeiros, secretária distrital lavrei a 
presente ata, que após lida e aprovada segue assinada por mim e pelo governador CL João da Silva 
Medeiros Filho, AL 2015/2016.     
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Governador de Distrito LB4 
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